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VITRINAS MURALES

MULTIDECK DISPLAY
MUREAUX

GAMA CEDAR Pagina 127

Modelo HE M1
HE M1 model
Modéle HE M1

GAMA CEDAR Pagina 129

Fondo 0 (653mm) M1-M2
Depth 0 (653mm) M1-M2
Profondeur 0 (653mm) M1-M2

GAMA CEDAR Pagina 131

Fondo 1 (797mm) M1-M2
Depth 1 (797mm) M1-M2
Profondeur 1 (797mm) M1-M2

GAMA CEDAR Pagina 133

Fondo 3 (897mm) M1-M2
Depth 3 (897mm) M1-M2
Profondeur 3 (897mm) M1-M2

GAMA CEDAR Pagina 135

H1 Con puertas
H1 Whit doors
H1 Avec portes

GAMA CEDAR Pagina 137
H1 Sin puertas

H1 Whitout doors

H1 Aucune portes

GAMA GEDAR Pagina 139

Modelo Inox con puertas
Inox model with doors
Modeéle Inox avec portes

GAMA CEDAR Pégina 141

Modelo Inox sin puertas
Inox model without doors

» ~ g Modéle Inox sans portes

GAMA MAPLE Pagina 143
Mural Baja

Low Multideck

Murale Basse
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FRANJA ESTANDAR
STANDARD STRIP - STANDARD BANDE

BLANCO - RAL-9003

PANTONE 15-1335 TCX TANGELO

CARTA DE ACABADOS
COLOR - COULEUR

GRIS GRAFITO RAL 7024

PANTONE 15-1530 TCX PEACH PINK

PANTONE 14-4316 TCX SUMMER SONG

PANTONE 14-0756 TCX EMPIRE YELLOW

PANTONE 16-6340 TCX CLASSIC GREEN

WENGUE NOGAL PANTONE 18-1664 TCX FIERY RED

HAYA DECORACION INOX PANTONE 17-1221 TCX MACCHIATO

FRONTAL COMPLETO
FULL FRONTAL DECORATION - PLEIN DECORATION FRONTAL

NOGAL

PANTONE 12-1708 TCX CRYSTAL ROSE

PANTONE 12-4604 TCX SKYLIGHT

PANTONE 13-0443 TCX LOVE BIRD

PANTONE 16-4036 TSX BLUE PERENNIAL

PANTONE 19-3526 TCX MEADOW VIOLET

DECORACION INOX

DECORACION TOTAL
TOTAL DECOR - DECORATION TOTAL

NOGAL

PANTONE 12-1009 TCX VANILLA CREAM

PANTONE 18-2143 TCX BEETROOT PURPLE

PANTONE 18-6026 TCX ABUNDANT GREEN

INCREMENTO 1 - INCREASE 1 - AUGMENTER 1

INCREMENTO 2 - INCREASE 2 - AUGMENTER 2

CARACTERISTICAS TECNICAS

e Mueble vertical grupo incorporado con capacidad y visibili-
dad optimizada del producto
e Modelo DS: Cortina de noche manual y frente cuba inferior
de metacrilato
¢ Modelo DG: Puertas abatibles de vidrio con serigrafia mini-
ma, apertura permitida hasta 93° y bloqueo de cierre manual.
Autocierre con barra de torsion
e Gran posibilidad de personalizacion. Exterior (inferior y
laterales) en gris RAL 7024, franja superior € inferior en chapa
a elegir en los colores disponibles
o Estantes regulables en altura y angulo, con portaprecios de
40 mm incluidos
e Evaporador ventilado con recubrimiento EPOXI anticorrosion
o Desescarche natural del evaporador
e Bandeja de evaporacién automatica
o Ventiladores electromecdnicos, opcional electrénicos
(consultar)
o Control electrénico
o |luminacion LED 24v 4000k en visera y montantes (solo en
modelos DG)
o Temperatura de producto, segtin EN-IS0-23953:
-M1: -1°+5°C, apropiado para carnes.
-M2: -1°+7°C, apropiado para lacteos, delis y embutidos
-H1: +1°+10°C, apropiado para frutas y verduras.
e (Clase climatica 3 (25°C, 60 H.R), excepto SVG1 (Clase
climatica 4)
e Modelos preinstalacién incorporan valvuleria solenoide y
expansion termostatica en R-449A, opcion R-134a (consultar
otros refrigerantes)
o Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40kg/m3
bajo GWP y cero efecto ODP
e El paragolpes de tubo es opcional en todos los modelos (no
incluido de serie)

CARACTERISTICAS TECNICAS GENERALES

TECHNICAL DATA

* Plug in vertical cabinet with optimized capacity and visibility
of the product
e DS Model: Manual night blind and and inferior exposition
deck perspex
* DG model: Glass folding doors with minimum screen printing,
allowed opening up to 93° and manual closing lock. Self-
closing with torsion bar
e High customization possibilities. As standard: plinth in
colour RAL 7024, inferior and superior decorative stripe choose
from available colours, except INOX model
e Adjustable shelves in height and angle, with 40 mm price
holders included
* Ventilated evaporator EPOXY with anticorrosive coating
e Natural defrost of evaporator
e Automatic evaporation tray
o Electromechanic fans,
électronique en option (consulter)
o Electronic control
e 24y LED lighting on vertical frame and superior 4000k
colour(only models DG)
e Product temperature, according to EN-1S0-23953:

-M1: -1°+5°C, suitable for meat

-M2: -1°+7°C , suitable for dairy products, delis and
sausages

-H1: +1°+10°C, suitable for fruits and vegetables
e (limatic class 3 (25°C, 60 H.R), Except SVG1 (Climatic class
4)
e Pre-installation models incorporate solenoid and expansion
valves termostatic in R-449A, option R-134a (consult other
refrigerants)
e Injected polyurethane insulation, density 40kg / m3 low
GWP and zero ODP effect
e The tube bumper is optional on all models (not included as
standard)

IIARRRE

GENERAL TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GENERALES

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

o Unité verticale intégrée avec capacité et visibilité optimisée
du produit.
e Modéle DS: store de nuit manuel et fagade inférieure du
réservoir en méthacrylate
* Modéle DG: Portes pliantes en verre avec sérigraphie mini-
male, ouverture autorisée jusqu’a 93 ° et serrure a fermeture
manuelle. Fermeture automatique avec barre de torsion
¢ Grande possibilité de personnalisation. Standard: plinthe
inférieure en RAL 7024, bandes supérieure et inférieure en tole
au choix parmi les couleurs disponibles
o Tablettes réglables en hauteur et en angle, avec support de
prix de 40 mm inclus
o Evaporateur ventilé EPOXY avec revatement anticorrosion
o Dégivrage naturel de I'évaporateur
e Bac d’évaporation automatique
o Ventilateurs électromécaniques,
électronique en option (consulter)
o Contrle électronique
° Eclairage LED 24v 4000k sur la visiére et les montants,
(Modéles DG uniguement)
e Température du produit, selon EN-ISO-23953:

-M1:-1° + 5°C, convient aux viandes.

-M2: -1° + 7°C, convient aux produits laitiers, charcute-
ries et saucisses -

-H1: + 1° + 10°C, convient aux fruits et Iégumes.
e (Classe climatique 3 (25 ° C, 60 H.R), Except SVG1 (Classe
climatique 4)
o Les modeéles de pré-installation integrent des électrovannes
thermostatiques et des détendeurs dans le R-449A, option
R-134a
(consulter d’autres réfrigérants)
¢ Isolation polyuréthane injectée, densité 40kg / m3 faible
GWP et zéro effet ODP
e Le pare-chocs tubulaire est en option sur tous les modeles
(non inclus en standard)

DS3 15 M1-M2
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR HDG M1
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE INVERTER HDG M1 - MUREAUX GAMME CEDAR HDG M1
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Led vertical incluido en precio
Vertical led included in price
Led verticale incluse dans le prix

HDGO M1 HE HDG1 M1 HE HDG3 M1 HE

Ver caracteristicas técnicas en pagina 125 / See technical data in page 125 / Voir caractéristiques techniques page 125

> « [0 4 B U = : 2

Lateral exterior panoramico incluido en PVP
Exterior lacado o inox incluido en PVP

Interior blanco 9003, negro 9005 incluido en PVP
Compresor inverter de velocidad variable
Ventiladores electronicos

Valvula de expansion electronica

Nivel sonoro modelo HDG 09: 36 db

Nivel sonoro modelo HDG 12: 45 db

126

 Panoramic exterior side included in RRP

o Lacquered or stainless exterior included in PVP
o Interior white 9003, black 9005 included in PVP
e Variable speed inverter compressor

e Electronic fans

o Electronic expansion valve

* Sound level model HDG 09: 36 db

e Sound level model HDG 12: 45 db

© Coté extérieur panoramique inclus dans le PVC
 Extérieur laqué ou inoxydable inclus en PVP

o Intérieur blanc 9003, noir 9005 inclus dans PVP
* Compresseur inverseur a vitesse variable
 Ventilateurs électroniques

* Détendeur électronique

* Modéle de niveau sonore HDG 09: 36 db

* Modele de niveau sonore HDG 12: 45 db

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

HDG309M1 5,789 €

Longitud Area estantes Superficie total P, . - .
Modelo (con costados) refrigerados exposicion Volumen neto  Estantes Puertas  Potencia frigorifica ~ Consumo nominal Clase Energética Refrigerante
Length Refrigerated Total display . . ’ )
Model (with sides) shelf area area Netvolume  Shelves  Doors Cooling capacity Nominal Power Energy Class Refrigerant
(mm) m2 (TDA) L Uds. Units Uds. Units w) (Kwh/24h)
HDGO 09 M1 998 1,50 11 392 4 2 494 - 1018W 4,55 B R-290
HDGO 12 M1 1310 2,00 1,46 510 4 2 495 - 1018W 54 B R-290
HDG1 09 M1 998 2,00 1,15 549 4 2 496 - 1018W 4,55 B R-290
HDG1 12 M1 1310 2,68 1,50 714 4 2 497 - 1018W 54 B R-290
HDG3 09 M1 998 2,47 1,17 659 4 2 498 - 1018W 455 B R-290
HDG3 12 M1 1310 3,30 1,52 857 4 2 499 - 1018W 54 B R-290
HDGO 12
—_— ﬁ
==
Detalle puerta abierta
Open door detail
Détail de la porte ouverte
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Clase Eficiencia Energética *

Energy Efficiency Class *

Laterales incluidos en PVP / Sides included in PVP / Latéraux inclus dans PVP
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR FONDO 0 (653MM)
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE DEPTH 0 (653MM) - MUREAUX GAMME CEDAR PROFONDEUR 0 (653MM)
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Lateral modelo cerrado LC

DGO M1-M2

DS0 M1-M2

Decoracion exterior total blanco, negro o gris RAL 7024 sin incremento de precio
Total exterior decoration white, black or gray RAL 7024 without price increase
Décoration extérieure totale blanc, noir ou gris RAL 7024 sans majoration de prix

CARACTERISTICAS TECNICAS

o Lateral estandar en ABS color gris RAL 7024,

e QOpcional lateral cerrado sin incremento de precio (afiadir al
modelo -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

e QOpcional lateral panoramico con incremento de precio
(afiadir al modelo -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar)

TECHNICAL DATA

o Standard side in ABS gray RAL 7024
 Optional side closed without price increase (add to model -LC
Ej: DGO 06 M1-M2-LC)
 Optional panoramic side with price increase (add to the
model -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

 Coté standard en ABS gris RAL 7024, fermé en option pas
d’augmentation de prix

* Coté optionnel fermé sans augmentation de prix (ajouter au
modele -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

* Coté panoramique en option avec augmentation de prix
(ajouter au modele -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

Model cosed side LC

[s]sheje]e]

Coté fermé modelé LC

Led vertical incluido en precio
Vertical led included in price
Led verticale incluse dans le prix

® 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult)
© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consulter)

Ver caracteristicas técnicas en pagina 125 / See technical data in page 125 / Voir caractéristiques techniques page 125
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Longitud Area estantes Superficie total Potencia frigorifica Consumo nominal Refrigerante
fodelo (con costados) refrigerados exposicion Volumen neto  Estantes  Puertas HC HC HC
Length Refrigerated Total display Cooling capacity Nominal Power Refrigerant
Model (with sides) shelf area area Netvolume  Shelves  Doors HC HC He
(mm) m2 (TDA) (L) Uds. Units Uds. Units (W) (W) (W)
MODELOS CON PUERTAS / MODELS WITH DOORS / MODELES AVEC PORTES
DGO 06 M1-M2 685 1,00 0,73 255 4 1 555 1132 R-290
DGO 09 M1-M2 998 1,50 1,11 392 4 2 1192 1494 R-290 -
Lateral modelo panoramico LE
DGO 12 M1-M2 1310 2,00 1,46 510 4 2 1192 1508 R-290 Model panoramic side LE
DGO 15 M1-M2 1623 2,50 1,77 668 8 2 1419 1635 R-290 Coté panoramique modelé LE
DGO 18 M1-M2 1935 3,00 2,19 784 8 3 1528 1945 R-290 LE 933 €
DGO 25 M1-M2 2560 4,00 2,90 1020 8 4 2384 2612 R-290 DG
DGO 31 M1-M2 3185 5,00 3,54 1336 16 4 2838 3377 R-290 - .
; Clase Eficiencia Energética *
MODELOS SIN PUERTAS / MODELS WITHOUT DOORS / MODELES SANS PORTES )
Energy Efficiency Class *
DS0 06 M1-M2 685 1,00 0,84 255 4 - 1192 1382 R-290
DS0 09 M1-M2 998 1,50 1,27 392 4 - 1528 1713 R-290
DS0 12 M1-M2 1310 2,00 1,64 510 4 - 1931 1885 R-290 DGO 15 DS
DS0 15 M1-M2 1623 2,50 2,03 668 8 - 2384 2368 R-290 A N -
Clase Eficiencia Energética *
DS0 18 M1-M2 1935 3,00 2,50 784 8 - 3056 3026 R-290 1 .
Energy Efficiency Class *
DS0 25 M1-M2 2560 4,00 3,20 1020 8 - 3862 3770 R-290 G

Mismo precio modelos M1y M2 / Same price models M1 and M2 / Méme prix modeles M1 et M2

*Modelos en HFC, consultar precio / HFC Models, consult prices / Modélés HFC, consulterr prix
PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange
Interior epoxy negro sin incremento de precio / Black epoxy interior without price increase / Intérieur époxy noir sans majoration de prix

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Laterales incluidos en PVP / Sides included in PVP / Latéraux inclus dans PVP

Modelo 1 2 Tope estante Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracion frontal /front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total metacrilato X nivel estantes Instalacion
Model Methacrylate shelf | Stainless steel bumper LED Lighting Remote
stopper X shelves level Unit
Modéle Butée d'étagére en | Pare-chocs en acier Eclairage LED Groupe a
méthacrylate inoxydable X niveau des étagéres distance
DGO/ DSO 06 248 € 441€ 30 € M€ 39¢€ -166 € pDcoooM 4.309 € npcoi2m 4.360 € Dpco1sm 5,473 € Dpco1sm 5,608 € 0pco2sv 6.633 €
DGO / DS0 09 258 € 449 € 35€ 59€ 58 € -223 €
DGO /DS0 12 272 € 456 € 38€ 75€ 75€ -275 €
DGO/ DSO0 15 282 € 462 € 40 € 88 € 80 € -286 €
DGO /DS0 18 302 € 469 € 56 € 108 € 112 € -327 €
DGO / DSO 25 312 € 475 € 66 € 137€ 151 € -530 €
DGO/ 31 356 € 480 € 80 € 175€ 187 € 733 € pDsoosM 2.827 € pso12m 3,740 € pso15M 4,613 € pso18M 5,168 € pso2sM 5,740 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR FONDO 1 (797MM)
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE DEPTH 1 (797MM) - MUREAUX GAMME CEDAR PROFONDEUR 1 (797MM)
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I - Model plastic side (As standard) = §
I e £ Coté plastique modelé (En série) '§ g
L - - o
'—g;l,—'l I e .r",—fl Decoracion exterior total blanco, negro o gris RAL 7024 sin incremento de precio
I Lt . ; : : P
Total exterior decoration white, black or gray RAL 7024 without price increase
DG1 M1 M2 DS1 M1-M2 Décoration extérieure totale blanc, noir ou gris RAL 7024 sans majoration de prix
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
o Lateral estandar en ABS color gris RAL 7024, e Standard side in ABS gray RAL 7024  Coté standard en ABS gris RAL 7024, fermé en option pas
e Opcional lateral cerrado sin incremento de precio (afiadir al  Optional side closed without price increase (add to model -LC ~ d’augmentation de prix
modelo -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC) Ej: DGO 06 M1-M2-LC) * Coté optionnel fermé sans augmentation de prix (ajouter au
e QOpcional lateral panoramico con incremento de precio  Optional panoramic side with price increase (add to the modele -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)
(anadir al modelo -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE) model -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)  Coté panoramique en option avec augmentation de prix
e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar) « 230v 60 Hz / 115 60 Hz (consult) (ajouter au modeéle -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

Lateral modelo cerrado
Model cosed side
Coté fermé modelé

© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consulter)

Ver caracteristicas técnicas en pagina 125 / See technical data in page 125 / Voir caractéristiques techniques page 125
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-»> * % ¥ U & ( b ILALRA LA A AAAS i Led vertical incluido en precio
Modelo (cohocnt?si:;gos) Arreefzrai ;::;rjl(t;s Su;);‘;foi:ii; (t]tr)]tal Volumenneto  Estantes  Puertas Potencia I_If(r:igorl'fica Consuml?I gominal Refrig:gante Le\;e\l;::talllael: Il:jl:l;jeegalrl;lsﬁigt';er 5
Model (wli_tehnsgi:jr:as) R:I:r;?fe;?;:d Tota;;i;;play Net volume Shelves Doors CoolingH%apacity NominaICPower Refr::;grant
(mm) m2 (TDA) L) Uds. Units Uds. Units w) (W) (W) (W)
MODELOS CON PUERTAS / MODELS WITH DOORS / MODELES AVEC PORTES
DG1 06 M1-M2 685 1,34 0,76 357 4 1 555 1132 R-290
DG1 09 M1-M2 998 2,00 1,15 549 4 2 1192 1494 R-290
DG 12 M1-M2 1310 2,68 1,50 714 4 2 1192 1508 R-290
DG1 15 M1-M2 1623 3,34 1,83 935 8 2 1419 1635 R-290
DG1 18 M1-M2 1935 4,01 2,24 1098 8 3 1528 1945 R-290
DG1 25 M1-M2 2560 5,35 2,94 1428 8 4 2384 2612 R-290
DG1 31 M1-M2 3185 6,69 3,60 1870 16 4 2838 3377 R-290
MODELOS SIN PUERTAS / MODELS WITHOUT DOORS / MODELES SANS PORTES DG118 M1-M2
DS1 06 M1-M2 685 1,34 0,87 357 4 - 1192 1382 R-290
DS1 09 M1-M2 998 2,00 1,32 549 4 - 1528 1713 R-290 DG DS
R T R R S R S N C St HD ) et e
DS1 18 M1-M2 1935 401 2558 1098 8 . 3056 3026 R-290 G Energy Efficiency Class G Energy Efficiency Class * Cté panoramique modelé LE
DS1 25 M1-M2 2560 5,35 3,38 1428 8 - 3862 3770 R-290 LE 933 €

Mismo precio modelos M1y M2 / Same price models M1 and M2 / Méme prix modeles M1 et M2
*Modelos en HFC, consultar precio / HFC Models, consult prices / Modélés HFC, consulterr prix

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans 'équipement, pas en tant que piéce de rechange Laterales incluidos en PVP / Sides included in PVP / Latéraux inclus dans PVP
Interior epoxy negro sin incremento de precio / Black epoxy interior without price increase / Intérieur époxy noir sans majoration de prix

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo 1 2 Tope estante Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracion frontal /front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total metacrilato X nivel estantes Instalacion
Model Methacrylate shelf | Stainless steel bumper LED Lighting Remote
stopper X shelves level Unit
Modéle Butée d'étagére en | Pare-chocs en acier Eclairage LED Groupe a
méthacrylate inoxydable X niveau des étagéres distance 4 394 € 4 447 € 5 558 € 5 715 € 6 860 €
DG1 09 M DG112M DG115M DG118M DG125M
DG1/DS1 06 248 € 441 € 30€ Me 39€ -166 € * * * * *
DG1/DS109 258 € 449 € 35€ 59 € 58 € -223 €
DG1/DS1 12 272 € 456 € 38 € 75€ 75€ -275 €
DG1/DS1 15 282 € 462 € 40 € 88 € 80 € -286 €
DG1/DS118 302 € 469 € 56 € 108 € 112 € -327 €
DG1/DS1 25 312 € 475 € 66 € 137€ 151 € -530 €
DG1 31 356 € 480 € 80 € 175 € 187 € -733 € Dsio6M 2.954 € psiogm 3.485 € psti12m 3.879 € pst15M 4,926 € Dst18M 5,272 € Dsi25M 5,826 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR FONDO 3 (897MM)
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE DEPTH 3 (897MM) - MUREAUX GAMME CEDAR PROFONDEUR 3 (897MM)
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# 4' Decoracion exterior total blanco, negro o gris RAL 7024 sin incremento de precio

1 i =
Total exterior decoration white, black or gray RAL 7024 without price increase L =TT Gt anrr astiail e
DG3 M1 M2 DS3 M1-M2 Décoration extérieure totale blanc, noir ou gris RAL 7024 sans majoration de prix 3 B R e i i
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
o Lateral estandar en ABS color gris RAL 7024, e Standard side in ABS gray RAL 7024  Coté standard en ABS gris RAL 7024, fermé en option pas
e Opcional lateral cerrado sin incremento de precio (afiadir al  Optional side closed without price increase (add to model -LC ~ d’augmentation de prix
modelo -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC) Ej: DGO 06 M1-M2-LC)  Coté optionnel fermé sans augmentation de prix (ajouter au
e Opcional lateral panoramico con incremento de precio  Optional panoramic side with price increase (add to the modele -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)
(afiadir al modelo -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE) model -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)  Coté panoramique en option avec augmentation de prix | - sl T R e
e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar) « 230v 60 Hz/ 115v 60 Hz (consult) (ajouter au modele -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE) - HETH= R : 4. P

© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consulter)

Ver caracteristicas técnicas en pagina 125 / See technical data in page 125 / Voir caractéristiques techniques page 125
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Longitud Area estantes Superficie total Potencia frigorifica Consumo nominal Refrigerante
Modelo (con costados) refrigerados exposicion Volumen neto  Estantes  Puertas HC HC HC
Length Refrigerated Total display Cooling capacity Nominal Power Refrigerant
Model (with sides) shelf area area Netvolume  Shelves  Doors HC HC HC
(mm) m2 (TDA) L) Uds. Units Uds. Units (W) (W)
MODELOS CON PUERTAS / MODELS WITH DOORS / MODELES AVEC PORTES slslslels
DG3 06 M1-M2 685 1,65 0,78 428 4 1 555 1132 R-290 DG3 25 M1-M2 o el .
DG3 09 M1-M2 998 247 1,17 659 4 2 1192 1494 R-290 Led vertical incluido en precio
DG3 12 M1-M2 1310 3,30 1,52 857 4 2 1192 1508 R-290 Vertical led included in price
DG3 15 M1-M2 1623 4,12 1,88 1122 8 2 1419 1635 R-290 Led verticale incluse dans le prix
DG3 18 M1-M2 1935 4,95 2,29 1317 8 3 1528 1945 R-290
DG3 25 M1-M2 2560 6,60 2,99 1714 8 4 2384 2612 R-290 DG
DG3 31 M1-M2 3185 8,25 3,71 2244 16 4 2838 3377 R-290 A N .
: Clase Eficiencia Energética *
MODELOS SIN PUERTAS / MODELS WITHOUT DOORS / MODELES SANS PORTES T .
Energy Efficiency Class *
DS3 06 M1-M2 685 1,65 0,90 428 4 - 1192 1382 R-290 G
DS3 09 M1-M2 998 2,47 1,34 659 4 - 1528 1713 R-290
DS3 12 M1-M2 1310 3,30 1,75 857 4 - 1931 1885 R-290 DS
DS3 15 M1-M2 1623 412 2,16 1122 8 - 2384 2368 R-290 Lateral modelo pléstico (De serie) Lateral modelo cerrado Lateral modelo panoramico LE A . L.
L X . Clase Eficiencia Energética *
DS3 18 M1-M2 1935 4,95 2,63 1317 8 _ 3056 3026 R-290 Model plastic side (As standard) Model cosed side Model panoramic side LE LE 933 € 1 -
oté i 8 ari até 4 4 oté i 1é LE Energy Efficiency Class *
DS3 25 M1-M2 2560 6.60 3.44 1714 8 N 3862 3770 R-290 Coté plastique modelé (En série) Coté fermé modelé Coté panoramique modelé G gy %

Mismo precio modelos M1y M2 / Same price models M1 and M2 / Méme prix modeles M1 et M2
*Modelos en HFC, consultar precio / HFC Models, consult prices / Modélés HFC, consulterr prix

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans 'équipement, pas en tant que piéce de rechange Laterales incluidos en PVP / Sides included in PVP / Latéraux inclus dans PVP
Interior epoxy negro sin incremento de precio / Black epoxy interior without price increase / Intérieur époxy noir sans majoration de prix

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Modelo 1 2 Tope estante Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracion frontal /front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total metacrilato X nivel estantes Instalacion
Model Methacrylate shelf | Stainless steel bumper LED Lighting Remote
stopper X shelves level Unit
Modéle Butée d'étagére en | Pare-chocs en acier Eclairage LED Groupe a
méthacrylate inoxydable X niveau des étagéres distance
DG3 / DS3 06 248 € 441 € 30€ 41€ 39€ -166 €
DG3 /DS3 09 258 € 449 € 35€ 59 € 58 € -223 €
DG3/DS3 12 272 € 456 € 38 € 75€ 75€ -275 €
DG3/DS3 15 282 € 462 € 40 € 88 € 80 € -286 €
DG3/DS3 18 302 € 469 € 56 € 108 € 112 € -327 €
DG3 /DS3 25 312 € 475 € 66 € 137€ 151 € -530 €
DG3 31 356 € 480 € 80 € 175€ 187 € -733 € DsS309Mi 3.529 € ps312mi 3.928 € ps315M1 5,191 € ps318m1 5,398 € ps32s M1 5,900 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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DGO H1 DG1 H1 DG3 H1
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA

o Lateral estandar en ABS color gris RAL 7024,

e QOpcional lateral cerrado sin incremento de precio (afiadir al
modelo -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

o Opcional lateral panoramico con incremento de precio
(anadir al modelo -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar)

e Espejo superior de serie

¢ Tope metacrilato frontal de serie

e Temperatura H1

 Standard side in ABS gray RAL 7024

 Optional side closed without price increase (add to model -LC
Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

 Optional panoramic side with price increase (add to the
model -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult)

 Standard top mirror

 Standard front methacrylate stop

* H1 Temperature

Ver caracteristicas técnicas en pagina 125 / See technical data in page 125 / Voir caractéristiques techniques page 125

Decoracion exterior total blanco, negro o gris RAL 7024 sin incremento de precio
Total exterior decoration white, black or gray RAL 7024 without price increase
Décoration extérieure totale blanc, noir ou gris RAL 7024 sans majoration de prix

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

 Coté standard en ABS gris RAL 7024, fermé en option pas
d’augmentation de prix

 Coté optionnel fermé sans augmentation de prix (ajouter au
modele -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)

© Coté panoramique en option avec augmentation de prix
(ajouter au modéle -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)

© 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consulter)

© Miroir supérieur standard

* Butée avant en méthacrylate standard

* Température H1

/ S *x
-»> * % B U %% b ¥
Longitud Area estantes Superficie total Volumen neto Potencia frigorifica ~ Consumo nominal Refrigerante
Modelo (concostados) refrigerados m2 exposicion (TDA) 0 Estantes ~ Puertas HC HC HC
Length Refrigerated Total display Net volume Cooling capacity Nominal Power Refrigerant
Model (with sides) shelf area m2 area (TDA) 0 Shelves  Doors He He He
Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ Fondo/ . .
(mm) Depth0 Depthi Depth3 Depth0 Depth1 Depthd DepthO Depthi Deptn3 oo UMts Uds.  Units W W
DG 06 H1 685 0,81 1,08 133 | 072 075 0,77 | 239 336 403 3 1 555 1132 R-290
DG 09 H1 998 1,21 162 200 | 1,09 1,13 115 | 368 516 619 3 2 1192 1494 R-290
DG 12 H1 1310 161 216 266 | 1,44 148 150 @ 480 671 805 3 2 1192 1508 R-290
DG 15 H1 1623 202 270 333 | 1,75 1,81 1,86 | 628 879 1055 6 2 1419 1635 R-290
DG 18 H1 1935 242 324 400 | 217 222 227 | 737 1032 1238 6 3 1528 1945 R-290
DG 25 H1 2560 323 433 533 | 2,88 292 297 | 959 1342 1611 6 4 2384 2612 R-290
DG 31 H1 3185 403 541 665 352 358 369 | 1256 1758 2110 12 4 2838 3377 R-290

*Modelos en HFC, consultar precio / HFC Models, consult prices / Modélés HFC, consulterr prix
PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange
Interior epoxy negro sin incremento de precio / Black epoxy interior without price increase / Intérieur époxy noir sans majoration de prix

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo 1 2 Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total X nivel estantes Instalacion
Model Stainless steel bumper LED Lighting Remote
X shelves level Unit
Modéle Pare-chocs en acier inoxydable Eclairage LED Groupe &
X niveau des étagéres distance
DG 06 H1 248 € 441 € 41€ 39€ -166 €
DG 09 H1 258 € 449 € 59 € 58 € -223 €
DG 12 H1 272 € 456 € 75 € 75€ -275 €
DG 15 H1 282 € 462 € 88 € 80 € -286 €
DG 18 H1 302 € 469 € 108 € 112 € -327 €
DG 25 H1 312 € 475 € 137 € 151 € -530 €
DG 31 H1 356 € 480 € 175€ 187 € -733 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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DG306H1 4,154 €

DG3 09 H1 4.542 €

VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR CERRADA H1
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE CLOSED H1- MUREAUX GAMME CEDAR FERME H1

ﬁ AN popon weews eesss 0
e 4000K 3000K RED FRESH

Lateral modelo plastico (De serie)
Model plastic side (As standard)
Coté plastique modelé (En série)

[Se1s)s]s]

Led vertical incluido en precio
Vertical led included in price
Led verticale incluse dans le prix

Lateral modelo cerrado LC
Model cosed side LC
Coté fermé modelé LC

DG112H1

DG
'2‘ @ Clase Eficiencia Energética *
Energy Efficiency Class *

Laterales incluidos en PVP / Sides included in PVP / Latéraux inclus dans PVP

DG312H1 4,597 €

DG315H1 5.571 €

DG318H1 5,912 €

DG325H1 6.994 € | pG331H1 10.649 €
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR ABIERTA H1
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE OPEN H1- MUREAUX GAMME CEDAR OUVERT H1

OOEO0OE0 EeeEEE (el
g . MY . NE— b
— 4000K 3000K RED FRESH
e = T
| I ]
] - W 3G
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s E | -I- !: I~ e I
B .u.l_rjr E |Ex 1 H.||‘ | | -"L_?'.r?._ 1
oy | . " 1 e
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L= = .-!}i' — —= % D 6n exterior total blanco, negro o gris RAL 7024 sin incremento de precio wf
T - | Total exterior decoration white, black or gray RAL 7024 without price increase E EI
5 !' = Décoration extérieure totale blanc, noir ou gris RAL 7024 sans majoration de prix E g
% =t ¥ - ] - ==
e | = | - 5. J Lateral modelo cerrado LC (4]
= = | .t Model cosed side LC
Coté fermé modelé LC
DSO0 H1 DS1 H1 DS3 H1
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
o Lateral estandar en ABS color gris RAL 7024, o Standard side in ABS gray RAL 7024 * Coté standard en ABS gris RAL 7024, fermé en option pas
e Opcional lateral cerrado sin incremento de precio (afiadir al  Optional side closed without price increase (add to model -LC ~ d’augmentation de prix
modelo -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC) Ej: DGO 06 M1-M2-LC) * Coté optionnel fermé sans augmentation de prix (ajouter au
o Opcional lateral panoramico con incremento de precio  Optional panoramic side with price increase (add to the modele -LC Ej: DGO 06 M1-M2-LC)
(afiadir al modelo -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE) model -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE) * Coté panoramique en option avec augmentation de prix
e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar) © 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult) (ajouter au modele -LE Ej: DGO 06 M1-M2-LE)
o Espejo superior de serie o Standard top mirror © 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consulter)
 Tope metacrilato frontal de serie o Standard front methacrylate stop © Miroir supérieur standard
o Temperatura H1 o H1 Temperature * Butée avant en méthacrylate standard

o Température H1

Ver caracteristicas técnicas en pagina 125 / See technical data in page 125 / Voir caractéristiques techniques page 125

-»> * % E % § §:

Lateral modelo panoramico LE

Modelo Longitud Arga estantes Supe'rﬁ_cie total Volumen neto Estantes Potencia frigorifica ~ Consumo nominal  Refrigerante Model panoramic side LE

(con costados) refrigerados m2 exposicion (TDA) (8] HC HC HF Coté panoramique modelé LE
Model (wli-t?lnsgifjls) s?]:T;igfé:tfndz T;):glad(!?ggy Net \EE)Iume Shelves CoolingH%apacity Nomin:EPower Refriggrant LE 933 €

R T R "

DS 06 H1 685 081 108 133 08 08 08 239 33 403 3 1192 1382 R-290 ﬁ‘ @ Clase Eficiencia Energética *
DS 09 H1 998 121 162 200 125 130 1,32 | 368 516 619 | 3 1528 1713 R-290 G Energy Efficiency Class *
DS 12 H1 1310 161 216 266 | 162 1,70 1,73 | 480 671 805 3 1931 1885 R-290 I I . § :
DS 15 Hi 1623 200 270 833 | 201 208 214 | 68 &% 108 | 6 - 2368 R-290 Laterales incluidos en PVP / Sides included in PVP / Latéraux inclus dans PVP
DS 18 H1 1935 2,42 3,24 4,00 2,48 2,56 2,61 737 1032 1238 6 3056 3026 R-290
DS 25 H1 2560 3,23 4,33 5,33 3,18 3,36 3,42 959 1342 1611 6 3862 3770 R-290

*Modelos en HFC, consultar precio / HFC Models, consult prices / Modélés HFC, consulterr prix
PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange
Interior epoxy negro sin incremento de precio / Black epoxy interior without price increase / Intérieur époxy noir sans majoration de prix

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo 1 2 Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total X nivel estantes Instalacion
Model Stainless steel bumper LED Lighting Remote
X shelves level Unit
Modéle Pare-chocs en acier inoxydable Eclairage LED Groupe &
X niveau des étageres distance
DS1 12 H1
DS 06 H1 248 € 441 € 41€ 39€ -166 € s 3'889 €
DS 09 H1 258 € 449 € 59 € 58 € -223 €
DS 12 H1 272 € 456 € 75€ 75€ -275 € e
—
DS 15 H1 282 € 462 € 88 € 80 € -286 € %
=
DS 18 H1 302 € 469 € 108 € 112 € -327 € \‘
DS 25 H1 312 € 475 € 137 € 151 € -530 € | =
DS 31 H 356 € 480 € 175¢€ 187 € 733 € Ds306H1 3,122 € Ds309H1 3,637 € Ds312H1 4,049 € Ds315H1 5,062 € Ds318H1 5.463 € Ds325H1 6.080 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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DGO | M1-M2 DG11M1M2 DG3 I M1 M2

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

¢ Inox Model: Exterior and interior in stainless steel.
¢ Side windows INOX as standard (LV)

e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult)

o Modelo INOX: Exterior e interior en acero inox.
o Lateral ventana INOX de serie (LV)
e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar)

e Modele INOX: Extérieur et intérieur en acier inoxydable
o (oté fenetre INOX en standard (LV)
e 230v 60 Hz/ 115v 60 Hz (consulter)

Ver caracteristicas técnicas en pagina 125 / See technical data in page 125 / Voir caractéristiques techniques page 125

> > , s %Y E LU & b ¥
Modelo (cohoc[g:;gos) Ar:eefzrii ::::2:,? Sug:prfoi:iigi ;(l)]tal Volumen neto Estantes  Puertas Potencia I-lfg:igorifica Consuml(-)I gominal Refri?-leéante
Model (wli-t?\nsgi:jr:es) R:rf]reilgfe;;(;d Tota;;izplay Net volume Shelves Doors Cooling I_Tgpacity Nominle_lllcPower Refr:_gi]grant

(mm) m2 (TDA) L Uds. Units Uds. Units W) (W)
DGO 06 | M1-M2 685 1,00 0,73 255 4 1 555 1132 R-290
DGO 09 | M1-M2 998 1,50 1,11 392 4 2 1192 1494 R-290
DGO 12 1 M1-M2 1310 2,00 1,46 510 4 2 1192 1508 R-290
DGO 151 M1-M2 1623 2,50 1,77 668 8 2 1419 1635 R-290
DGO 18 1 M1-M2 1935 3,00 2,19 784 8 3 1528 1945 R-290
DGO 25 | M1-M2 2560 4,00 2,90 1020 8 4 2384 2612 R-290
DG1 06 | M1-M2 685 1,34 0,76 357 4 1 555 1132 R-290
DG1 09 | M1-M2 998 2,00 1,15 549 4 2 1192 1494 R-290
DG1 121 M1-M2 1310 2,68 1,50 714 4 2 1192 1508 R-290
DG1 151 M1-M2 1623 3,34 1,83 935 8 2 1419 1635 R-290
DG1 181 M1-M2 1935 4,01 2,24 1098 8 3 1528 1945 R-290
DG1 251 M1-M2 2560 5,35 2,94 1428 8 4 2384 2612 R-290
DG3 06 | M1-M2 685 1,65 0,78 428 4 1 555 1132 R-290
DG3 09 | M1-M2 998 2,47 1,17 659 4 2 1192 1494 R-290
DG3 12 1 M1-M2 1310 3,30 1,52 857 4 2 1192 1508 R-290
DG3 151 M1-M2 1623 412 1,88 1122 8 2 1419 1635 R-290
DG3 18 1 M1-M2 1935 4,95 2,29 1317 8 3 1528 1945 R-290
DG3 25 1 M1-M2 2560 6,60 2,99 1714 8 4 2384 2612 R-290

*Modelos en HFC, consultar precio / HFC Models, consult prices / Modélés HFC, consulterr prix
PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange
Interior epoxy negro sin incremento de precio / Black epoxy interior without price increase / Intérieur époxy noir sans majoration de prix

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo Tope estante metacrilato Paragolpes tubo inox lluminacién LED X nivel estantes Pre Instalacion
Model Methacrylate shelf stopper Stainless steel bumper LED Lighting X shelves level Remote Unit
Modele Butée d’étagere en méthacrylate Pare-chocs en acier inoxydable Eclairage LED X niveau des étagéres Groupe a distance

DG 06 I H1 30€ 4€ 39€ -166 €

DG 09 I H1 35€ 59 € 58 € -223 €

DG 121H1 38 € 75 € 75€ -275€

DG 151 H1 40 € 88 € 80 € -286 €

DG 18 1H1 56 € 108 € 112 € -327 €

DG 251 H1 66 € 137 € 151 € -530 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR CERRADA M1-M2 INOX
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE CLOSED M1-M2 INOX - MUREAUX GAMME CEDAR FERME M1-M2 INOX

Costado ventana opcional
Optional windows side

OOO00 WewsE o« el
RED FRESH

I

Coté fenétre en option 4000K 3000K

G

Lateral modelo cerrado LC
Model cosed side LC
Coté fermé modelé LC

Q0 an

Led vertical incluido en precio
Vertical led included in price
Led verticale incluse dans le prix

———— - Paragolpes tubo inox opcional
b £ Optional stainless steel bumper
Pare-chocs en acier inoxydable en option

DG

@ Clase Eficiencia Energética *
Energy Efficiency Class *

o=

DG3 12 M1-M2 INOX

Mismo precio modelos LC y LV / Same price models LC and LV / Méme prix modéles LC et LV

Mismo precio modelos M1y M2 / Same price models M1 and M2 / Méme prix modeles M1 et M2

Laterales incluidos en PVP / Sides included in PVP / Latéraux inclus dans PVP

o
DG018IM 6.156 €

pDG3oeIM 4,542 €

DG309IM 5.335 € pe3151M 6.823 €
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VITRINA EXPOSITORA MURAL GAMA CEDAR ABIERTA M1-M2 INOX
MULTIDECK DISPLAY CEDAR RANGE OPEN M1-M2 INOX - MUREAUX GAMME CEDAR OUVERT M1-M2 INOX

DOCRILUC
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Modelo con persiana altura 2190mm ==
o '| et P | —1 - | Model with blind height 2190mm (42}
] = Modele avec hauteur de store 2190 mm
DS0 M1-M2 DS1 M1-M2 DS3 M1-M2
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

¢ Inox Model: Exterior and interior in stainless steel.
o Side closed INOX as standard

e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consult)

o Modelo INOX: Exterior e interior en acero inox.
o Lateral cerrado INOX de serie
e 230v 60 Hz / 115v 60 Hz (consultar)

e Modele INOX: Extérieur et intérieur en acier inoxydable
o (Coté ferme INOX en standard
e 230v 60 Hz/ 115v 60 Hz (consulter)

Lateral modelo cerrado LC
Model cosed side LC
Coté fermé modelé LC

Ver caracteristicas técnicas en pagina 125 / See technical data in page 125 / Voir caractéristiques techniques page 125

/ @, *x
> * % B U % b g
Longitud Area estantes Superficie total Potencia frigorifica Consumo nominal Refrigerante
Modelo (con costados) refrigerados exposicion Volumen neto  Estantes  Puertas HC HC HC
Length Refrigerated Total display Cooling capacity Nominal Power Refrigerant

fodel (with sides) shelf area area Net volume Shelves Doors HC HC HC

(mm) m2 (TDA) L) Uds. Units Uds. Units w) (W)
DS0 06 | M1-M2 685 1,00 0,84 255 4 - 1192 1382 R-290
DS0 09 | M1-M2 998 1,50 1,27 392 4 - 1528 1713 R-290
DS0 12 1 M1-M2 1310 2,00 1,64 510 4 - 1931 1885 R-290
DS0 15 1 M1-M2 1623 2,50 2,03 668 8 - 2384 2368 R-290
D - - .

S0 18 | M1-M2 1935 3,00 2,50 784 8 3056 3026 R-290 DS1 251-LV M1-M2 INOX
DS0 25 | M1-M2 2560 4,00 3,20 1020 8 - 3862 3770 R-290 A . R
Clase Eficiencia Energética *
DS1 06 | M1-M2 685 1,34 0,87 357 4 - 1192 1382 R-290 1 .
Energy Efficiency Class *
DS1 09 1 M1-M2 998 2,00 1,32 549 4 - 1528 1713 R-290 . . . N . N G
Mismo precio modelos M1y M2 / Same price models M1 and M2 / Méme prix modeles M1 et M2

DS1 12 I M1-M2 1310 2,68 1,72 714 4 - 1931 1885 R-290
DS1 15| M1-M2 1623 3,34 2,10 935 8 - 2384 2368 R-290 Laterales incluidos en PVP / Sides included in PVP / Latéraux inclus dans PVP
DS1 18 1 M1-M2 1935 4,01 2,58 1098 8 - 3056 3026 R-290
DS1 251 M1-M2 2560 5,35 3,38 1428 8 - 3862 3770 R-290
DS3 06 | M1-M2 685 1,65 0,90 428 4 - 1192 1382 R-290 p=——
DS3 09 | M1-M2 998 2,47 1,34 659 4 - 1528 1713 R-290 ——
DS3 121 M1-M2 1310 3,30 1,75 857 4 - 1931 1885 R-290
DS3 151 M1-M2 1623 412 2,16 1122 8 - 2384 2368 R-290
DS3 18 1 M1-M2 1935 4,95 2,63 1317 8 - 3056 3026 R-290 pDso251M 7.088 €
DS3 25 | M1-M2 2560 6,60 3,44 1714 8 - 3862 3770 R-290

*Modelos en HFC, consultar precio / HFC Models, consult prices / Modélés HFC, consulterr prix
PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange
Interior epoxy negro sin incremento de precio / Black epoxy interior without price increase / Intérieur époxy noir sans majoration de prix

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo Tope estante metacrilato Paragolpes tubo inox lluminacién LED X nivel estantes Persiana manual Pre Instalacién DSt 121 M 4. 6 1 8 € DS1 25 | M 7. 69 1 €
Model Methacrylate shelf stopper Stainless steel bumper LED Lighting X shelves level Manual blind Remote Unit
Modéle Butée d’étagére en méthacrylate Pare-chocs en acier inoxydable Eclairage LED X niveau des étagéres Store manuel Groupe a distance

DS 06 | H1 30€ 41€ 39€ 453 € -166 €

DS 091 H1 35€ 59€ 58 € 480 € -223 €

DS 12 1 H1 38 € 75€ 75€ 520 € -275€ —

DS 151H1 40 € 88 € 80 € 561 € -286 €

DS 18 1H1 56 € 108 € 112 € 615 € -327 €

DS 25 [ H1 66 € 137 € 151 € _ 530 € psso6IM 3,708 € psso9im 4,151 € Ds3i121mM 4,850 € DS3151M 5,578 € DS3181M 6.545 € ps32s1M 7.804 €

Caracteristicas-técnicas-y-constructivas stjetasavariacitn-sin-previo-aviso+ We-reserve-the-right to-change-speetft whitott-prior-notice-Stijet technique-eHaconception-de-modifications sanspréavis—————————
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VITRINA EXPOSITORA SEMIVERTICAL GAMA MAPLE
SEMIVERTICAL DISPLAY MAPLE RANGE - MUREAUX GAMME MAPLE
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E t :.'-:-._ LT E 1 .;'l:. .__ P EI Decoracidn exterior total blanco, negro o gris RAL 7024 sin incremento de precio n m
I L “;‘I Ll |_".'. ._“ _ .. LLEL T'_ b Total exterior decoration white, black or gray RAL 7024 without price increase i ! : - § El
L 1} E'_l L& Décoration extérieure totale blanc, noir ou gris RAL 7024 sans majoration de prix : el ==
—= - o S=
E g Puertas doble cristal correderas (ap)

Sliding double glass doors
Portes coulissantes a double vitrage

SVG1 SVS1 SVS3

Costado panordmico de serie
Panoramic side as standard
Coté panoramique de série

-+ * % E U & (I

Modelo Longitud Arga estantes Supe!filcie total Volumen Estantes Puertas . Potgrlcia Cor}sumo Refrigerante

(con costados) mm refrigerados m2 exposicion (TDA) neto (L) (Uds.) (Uds.) frigorifica (W) nominal (W)
Model ) Le_ngth Refrigerated Total display Net Shel_ves Doc_;rs Coo_ling Nominal Refrigerant

(with sides) mm shelf area m2 area (TDA) volume (L) (units) (units) capacity (W) power (W)
MODELOS CON PUERTAS / MODELS WITH DOORS / MODELES AVEC PORTES
SVG1 09 M1 998 1,01 0,79 330 2 2 1192 1557 R-290
SVG1 12 M1 1310 1,35 1,09 421 2 2 1192 1639 R-290
MODELOS SIN PUERTAS / MODELS WITHOUT DOORS / MODELES SANS PORTES

SVS1.06 M2 685 0,67 0,57 212 2 - 1192 1382 R-290
SVS1.09 M2 998 1,01 0,80 330 2 - 1528 1713 R-290
SVS1 12 M2 1310 1,35 1,10 421 2 - 1931 1885 R-290
SVS115 M2 1623 1,69 1,35 564 4 - 2384 2368 R-290
SVS1 18 M2 1935 2,02 1,66 662 4 - 3056 3026 R-290
SVS3 06 M2 685 0,77 0,61 254 2 - 1192 1382 R-290
SVS3 09 M2 998 1,15 0,90 396 2 - 1528 1713 R-290 N i
SVS3 12 M2 1310 1,54 1,21 505 2 - 1931 1885 R-290 e Clase Eficiencia Energética *
SVS3 15 M2 1623 1,92 1,52 677 4 - 2384 2368 R-290 G @ Energy Efficiency Class *
SVS3 18 M2 1935 2,32 1,81 794 4 - 3056 3026 R-290 SVS1 12

Laterales incluidos en PVP / Sides included in PVP / Latéraux inclus dans PVP
230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

Ver caracteristicas técnicas en pagina 125 / See technical data in page 125 / Voir caractéristiques techniques page 125

*Modelos en HFC, consultar precio / HFC Models, consult prices / Modélés HFC, consulterr prix
PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans I'équipement, pas en tant que piéce de rechange
Interior epoxy negro sin incremento de precio / Black epoxy interior without price increase / Intérieur époxy noir sans majoration de prix

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo 1 2 Tope estante Paragolpes tubo inox lluminacién LED Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total metacrilato X nivel estantes Instalacion
Model Methacrylate shelf | Stainless steel bumper LED Lighting Remote
stopper X shelves level Unit
Modele Butée d’étagere en | Pare-chocs en acier Eclairage LED Groupe &
méthacrylate inoxydable X niveau des étageres distance
SVG / SVS 06 248 € 441 € 30€ 41€ 39€ -166 € SVS3 09 M2 3.005 €
SVG / SVS 09 258 € 449 € 35€ 59 € 58 € -223 €
SVG /SVS 12 272 € 456 € 38 € 75€ 75€ -275 €
SVG / SVS 15 282€ 462 € 40 € 88 € 80 € -286 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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MODELOS DE COSTADOS OPCIONALES VITRINAS MURALES
SIDES MODELS - MODELES LATERAUX MULTIDECK DISPLAY OPTIONS - VITRINES MURALES EN OPTION

i
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Loy T e, H ‘é@
HERAS - Pincho - Spike - Pic Gancho - Hook - Accocher Separador genero Eg
Product separator S=
séparateur de genre o
44 € 28 € 49 €
]

Lateral modelo ventana LV . .
Lateral modelo cerrado LC (Sin incremento PVP) Barras carniceras - Butcher bars - Barres de boucherie

Sini to PVP
(Sin incremento PVP) Consultar - Consult - Consulter
Model cosed side LC Model windows side LV
(No PVP increase) (No PVP increase)

e

Coté modelé fenetre LV
(Pas d’augmentation PVP)

Coté fermé modelé LC
(Pas d’augmentation PVP)

Frente metacrilato - Methacrylate front - Facade en méthacrylate

Modelo Tope estante metacrilato
Model Methacrylate shelf stopper

Modeéle Butée d’étagére en méthacrylate
. DG3 / DS3 06 30€
- Separador ambiente D63/ DS309 ¢
Ambient separator DG3/DS3 12 38€
{ séparateur de ambient DG3/DS3 15 0€
k 250 € DG3 /DS3 18 56 €
DG3 / DS3 25 66 €
DG3 31 80 €

Detalle opcionales - optional detail - Detail en option

2 "ﬂ e e R
e

Lateral modelo panoramico LE Lateral modelo plastico (De serie)
Model panoramic side LE Model plastic side (As standard) I e i Pk it L :
E *’MF. e
[ e o b o i
C6té panoramique modelé LE Coté plastique modelé (En série) T !
e 933 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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